INSTRUCOES

J00218

2009-04-14

KIT DO ENCOSTO DO PASSAGEIRO

INFORMAGOES GERAIS

Numeros do kit

51667-98, 51711-06, 51984-08, 52087-98, 52176-87, 52188-95,
52198-95, 52495-88, 52545-84, 52582-95, 52612-95, 52614-95,
52626-04, 52649-96, 52650-96, 52652-04, 52656-04, 52668-96,
52677-97, 52875-98, 52878-98, 52882-98, 54091-10

Modelos

Para informagbes sobre a adaptagdo aos modelos, veja o
catalogo de pegas e acessorios de varejo ou a segao de pegas
€ acessorios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglés).

Pecas adicionais necessarias

Para o kit 54091-10: O material em couro do coxim foi
pré-condicionado com um revestimento para couro. Para
manter a aparéncia do couro, aplique Harley-Davidson Leather
Dressing (98261-91V), disponivel nos distribuidores
Harley-Davidson.

is04440

Figura 1. Pecas de reposicao: Kit do encosto do passageiro

INSTALAGAO

1. Passe a mao pelo material do encosto para localizar os
furos de montagem.

2. Com cuidado, faga furos no material nos locais de
montagem. Corte somente o suficiente para que o parafuso
entre no encosto.

3. Veja a Figura 1 e a Tabela 1. Fixe o encosto (4) na sissy
bar usando o suporte (3) e os parafusos (1).

4. Instale o parafuso (2) no encosto através do furo central.

J00218

5. Aperte todos os parafusos com firmeza. Nao aperte
demais.

Tabela 1. Tabela de pecas de reposicao

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Kit Item Descrigao (quantidade) Pega N.°
1 |Parafuso, 1/4-20 x 1 pol. cabega |2538
panela (2)
2 |Parafuso, 1/4-20 x 1 pol. cabega | 1617
chata
ggg%—%% 3 [Suporte, encosto 52771-82
4 [Encosto Nao é
vendido
separada-
mente
1 |Parafuso, 1/4-20 x 1 pol. cabeca |2538
panela (2)
52598-95| 2 [Parafuso, 1/4-20 x 1 pol. cabega|1617
chata
3 |Suporte, encosto 52771-82
1 |Parafuso, 1/4-20 x 3/4 pol. ca- 2151
52936-97, beca panela (2)
52938-97,| 2 [Parafuso, 1/4-20 x 3/4 pol. ca- |1602
53021-98 bega chata
3 |[Suporte, encosto 52771-82
51667-98,| 1 |Parafuso, 1/4-20 x 5/8 pol. ca- [1000
51711-06, beca panela (2)
51984-08,| 2 [Parafuso, 1/4-20 x 3/4 pol. ca- [1602
52087-98, beca chata
52176-87,| 3 |Suporte, encosto 52771-82
52188-95, 4 |Encosto Nao é
52198-95, vendido
52495-88, separada-
52545-84, mente
52582-95,
52612-95,
52614-95,
52626-04,
52649-96,
52650-96,
52652-04,
52656-04,
52668-96,
52677-97,
52875-98,
52878-98,
52882-98,
54091-10
171

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J00218

	INFORMAÇÕES GERAIS
	Números do kit
	Modelos
	Peças adicionais necessárias

	INSTALAÇÃO

